

ERRATUM

Volume 162, Number 3, August 15, 1989

In the article "Design and Chemical Synthesis of a 32 Residue Chimeric Microprotein Inhibiting both Trypsin and Carboxypeptidase A," by D. Le-Nguyen, H. Mattras, M-A. Coletti-Previero, and B. Castro, pages 1425-1430:

On page 1427, Fig. 2, the 18th letter of the chimeric inhibitor TCPI sequence should be a G- instead of an E. The entire sequence should read "GCPRI~~L~~MRCKQ-DSDCL-AG-CV-CGPNGF--CGPYVG."